



В Саратове перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в причинении тяжкого вреда здоровью несовершеннолетней



Следственным отделом по Заводскому району города Саратов СУ СК России по Саратовской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 29-летнего местного жителя в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное с применением предметов, используемых в качестве оружия).

По версии следствия, в ночное время 1 января 2016 года на лестничной площадке одного из домов по улице Огородная города Саратова между

29-летним местным жителем, находившимся в состоянии алкогольного опьянения, на почве внезапно возникшим личным неприязненных отношений произошел конфликт с соседями. В ходе ссоры мужчина взял нож и нанес им один удар 15-летней девочке в область живота. С полученными повреждениями потерпевшую госпитализировали в медицинское учреждение, где ей была оказана квалифицированная помощь.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы здоровью девочки причинен тяжкий вред по признаку опасности для жизни.

Несмотря на непризнание злоумышленником вины, следователи, ориентируясь на задачи и принципы уголовного судопроизводства, защищая интересы несовершеннолетней, осуществили сбор и закрепление достаточной доказательственной базы, и с утвержденным обвинительным заключением уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Марта 2016

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1022951>